

FICHA TÉCNICA

CÓDIGO:16191

NO APLICA









INFORMACIÓN GENERAL

EAN:	7806505966918					
DESCRIPCIÓN:	ARCH.COLON CARTA ANCHO BURDEO 818-AB					
MARCA:	COLÓN					
FORMATO:	CARTA ANCHO					
TIPO DE PRODUCTO:	ARCHIVADOR					
uso:	OFICINA					
Nº DISEÑOS Y/ O COLORES:	1					
LICENCIA / DISEÑO:	NO APLICA					
CERTIFICACIONES:	PEFC					
ORIGEN:	NACIONAL					

ESPECIFICACIONES:

TIPO DE TAPA:

ENCUADERNACION:	NO APLICA
CANTIDAD DE HOJAS:	NO APLICA
GRAMAJE PAPEL:	NO APLICA
RAYADO:	NO APLICA
TIPO DE ESPIRAL:	NO APLICA
TERMINACIÓN:	POLIBRILLANTE

DATOS LOGÍSTICOS:

	TIPO DE EMPAQUE	UNIDADES	ANCHO (cm)	LARGO (cm)	FONDO (cm)	PESO (Gr.)	GTIN
BASE:	-	-	28.50	30.50	8.50	0.33	7806505966918
UNIDAD INTERMEDIA:	NO APLICA	-	-	-	-	-	-
UNIDAD MASTER:	CAJA	20	39.00	32.00	48.50	7.172.00	37806505966919